

惠民大众

山东国创风叶制造有限公司 首支叶片成功下线

□本报记者 姜梦瑶 报道
本报讯 5月6日,山东国创风叶制造有限公司首支“EN68型叶片”正式下线,叶片长68.8米,重13.9吨,标志着山东风电高端装备制造基地建设迈出了坚实一步。市政协主席张兆宏,远景能源执行董事陆徵,远景能源全球副总裁徐刚,县委书记殷梅英,龙马控股集团董事长樊军国,县委副书记、县长刘卫忠,惠民经济开发区党工委副书记、管委会主任赵福江,县常委常委、办公室主任、统战部长袁光新出席叶片下线仪式。

殷梅英在致辞中说,2020年,惠民县委、县政府深入贯彻落实省市“重点工作攻坚年”要求,全力推动以润龙风电为代

表的高端制造项目落地建设。国创风叶制造项目自去年12月9日开工建设,到今天首支叶片产品下线,仅用了147天的时间,创造了重大项目建设的“新速度”,开启了惠民产业结构调整和优化升级的“新篇章”。县委、县政府将进一步提高效率、优化环境、搞好服务,为企业发展、项目建设提供最有力的保障。衷心希望各位企业家积极抢抓千载难逢的风电发展机遇,丰富完善全产业链条,不断生产高品质的风电产品,为提升国内风电产能贡献力量,全力打造国际一流的风电装备产业基地。

仪式最后,与会领导、嘉宾共同为山东国创风叶制造有限公司首支成功下线叶片揭幕。

副市长、市红十字会会长 潘青走访慰问我县 新冠肺炎治愈血浆捐献者

□本报记者 周洁 报道
本报讯 5月7日,副市长、市红十字会会长潘青到我县姜楼镇刘壁石村,走访慰问新冠肺炎治愈血浆捐献者张丽娟,对她的义举表示衷心感谢。副县长王春平参加走访。

在张丽娟家中,潘青、王春平分别代表市县红十字会向张丽娟表示感谢并送上慰问金,感谢她为救治新冠肺炎患者做出的贡献。同时,潘青关切的询问她目前身体状况和生活情况,叮嘱她要注意休息、保重身体。

潘青指出,捐献血浆就是传递爱心、传递幸运,这是心存感

恩最好的证明,也是对抗疫战斗最有力的支持。张丽娟的爱心举动彰显了我们滨州人的风采,希望全市不仅在这次抗击疫情中,还要在今后各条战线、各行各业中涌现出更多先进典型,传递更多的爱和正能量。

据了解,为响应省血液中心发出的倡议,我市首例治愈的新冠肺炎患者张丽娟2月22日乘坐滨州市市中心医院安排的专车到济南山东省立医院,在爱心献血方舱内捐献了400毫升血液,用于临床重症、危重症患者的治疗和康复,为抗击疫情贡献自己的力量。

提升工作水平 当好参谋助手

□本报记者 秋峰 报道
本报讯 5月6日,全县“奋战六十天,冲刺双过半”推进会议结束后,县委办公室立即召开专题会议,贯彻落实会议精神,针对目标任务,细化分工、抓好落实。县委常委、办公室主任、统战部长袁光新参加会议。

会议要求,要以服务决策为中心,以优质高效为标准,以提质升位为目标,团结协作,全面提升工作水平,为全县经济社会

发展提供科学的决策支撑,努力当好县委的参谋和助手。要继续跟进电商直播,利用万人直播挑战赛前期成果,创新方式方法,打造经济驱动新引擎;工作落实中心要突出督查督办,进一步提升落实效率。要围绕主营业务做好决策服务,优化工作流程、明确工作任务,积极贯彻落实会议要求和精神,把压力变动力,把动力变落实工作的思路和办法,为推动惠民高质量发展贡献力量。

全县小麦条锈病 防治调度会议召开

□通讯员 王晓斐
寇翠翠 报道
本报讯 5月5日,全县小麦条锈病防治调度会议召开,副县长吴海峰参加会议。

参会人员实地查看了患有条锈病的麦田,听取了县农业农村局农技专家对小麦条锈病的症状、防治方面的讲解,并观摩小麦“一喷三防”飞防作业。

会议要求,要切实增强紧迫感、责任感,迅速行动、全力以赴。要加大宣传力度,及时将病

害发生情况与防治技术传递到广大农民手中,提高农民群众对条锈病危害的认识水平和防病、治病能力。要充分发挥合作社、种植大户等新型农业经营主体的示范带动作用,大力推进小麦重大病虫害的统防统治。农技人员要在第一线及时为农民提供技术咨询,并进行跟踪服务。要进一步提高无人机飞防质量,在最佳防治时间内,按质按量完成防治任务,坚决打赢小麦条锈病防控阻击战,为夏粮丰收提供坚实保障。

惠民大众提醒您 关注天气变化

7日夜间到8日:阴有中雨,降水概率80%,东南风2-3级转东北风4级阵风6级,最低温度13℃,最高温度17℃。

8日夜间到9日:阴局部有小雨转多云,北风4级阵风6级转西南风2-3级,最低温度12℃,最高温度22℃。



殷梅英在全县“奋战六十天 冲刺双过半”推进会议上要求

夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

□本报记者 周洁
任培春 报道

本报讯 5月6日,我县召开“奋战六十天,冲刺双过半”推进会议。会议总结分析今年一季度全县经济运行和改革攻坚工作情况,进一步明确目标任务,动员全县上下提升境界、振奋精神,比学赶超、争先进位,抓紧抓实各项工作,凝心聚力奋战六十天,矢志不移冲刺双过半,奋力开创全县高质量发展新局面。殷梅英、刘卫忠、李宁波、李勇、于松利等县领导参加会议,各镇(街道)、有关部门、单位主要负责人参加会议。

会前,与会人员先后观摩了滨州经济技术开发区渤海先进技术研究院项目、魏桥国际(滨州)科技园项目、高新区山东齐悦科技有限公司医养联合体项目、滨城区滨州惠众新型纺织服装及智能化制造产业园、

沾化区环保科技产业园及配套设施建设项目。每到一处,与会人员都认真听取经验介绍,详细了解工程建设、推进机制等情况,大家一致认为,兄弟县区在经济社会发展过程中,抢抓机遇,深入挖掘、发挥、利用好产业、资源等优势,引进和建设了一大批投资规模大、产业拉动力强、科技含量高的重大项目。大家纷纷表示,要认真学习借鉴兄弟县区的成功经验,以更加开放创新的思维,更加求真务实的作风,更加扎实有力的举措,进一步推动我县高质量发展新局面。

在集中会议上,县委常委、副县长盖名人选举刚通报了2020年一季度全县经济运行情况,县委常委、办公室主任、统战部长袁光新通报了2020年一季度全市重点改革攻坚任务惠民县承担任务目标完成情况。

麻店镇、何坊街道、李庄

镇、魏集镇、辛店镇、胡集镇6个镇(街道)主要负责人汇报了主要经济指标冲刺双过半任务目标和举措,11名县级领导汇报了承担市对县考核指标、市重点改革攻坚事项冲刺双过半任务目标和举措。

殷梅英强调,发展是硬道理,要把握大势、明晰形势,坚定冲刺争先的信心决心,自觉加压奋进、冲刺争先,形成高质量发展的强大合力。实干是硬措施,要扭住关键、紧抓重点,筑牢冲刺争先的强大支撑,密切关注经济运行,加强部门联动,及时掌握各类投资项目和企业运行动态信息。要加快推进项目建设,发挥“1+7+7”“指挥部+专班”工作机制优势,对照进度目标,列出时间表、施工图。要强化要素保障,各部门之间要配合联动,解决好影响项目建设的瓶颈问题。要强化谋划争取,积极到

市跑省进京沟通汇报,争取更多重大基础设施项目、重大民生工程列入国家和省市发展的“盘子”。要强化转型升级,大力发展数字经济、直播经济等新兴产业,培育新的经济增长点。

殷梅英要求,七大招商专班要全力以赴抓招商,突出平台招商、产业招商、专业招商、节会招商为重点,掀起招商引资强大攻势;另一方面要提高招才引智质效,实施人才集聚工程,在子女教育、家属安置、医疗保障、科研配套、创业扶持等方面,形成完备的激励体系。作风是硬保障,要创新机制、狠抓落实,大力营造冲刺争先的浓厚氛围,各县级领导干部要亲自指挥抓落实,各职能部门要围绕“7+3”攻坚任务、半年承诺、全年目标,找准支撑点、挖掘增长点,进一步明晰实现路径,放大发展优势、补

齐发展短板,以“战”的姿态、“抢”的意识、“拼”的精神,奋战六十天,冲刺双过半,全面夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

刘卫忠要求,各部门要对超市对县考评指标标准和市改革攻坚事项要求,增强目标意识,勇争一流,奋力赶超。要坚持问题导向,突出重点,补齐短板,狠抓双招双引、项目推进,集中精力、集中资源进行重点突破。要保持攻坚韧劲,用真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲,抓铁有痕、踏石留印抓落实。要强化压力传导,加强调度,统筹推进,增强责任感和紧迫感,确保各项工作取得实实在在的成效。



公路建设 施工忙

□通讯员 报道

“五一”假期间,在我县G233 克黄台子崖至前齐段改建项目(惠民西外环)施工现场,一辆辆忙碌的施工机械和身着安全标志服的工作人员放弃休假,加班加点施工建设,形成了一幅如火如荼、撸起袖子加油干的劳动画面。

据悉,该项目总投资2.48亿元,路线全长10.339公里,预计10月份完成路面工程。项目建成后,将有效改善县城西部对外交通条件,推动县城与周围区域经济交流和产业对接,极大地提升县城交通区城优势。

图为路基处理现场。

精心筹划 静待复学 我校扎实做好初三毕业生返校复学准备工作

间隔两米的距离,在测温区域测量体温正常之后,学生就可进入学校了。

在做好师生健康管理的同时,该校还积极准备了防疫物资,对校园进行了彻底清扫和消毒,并制定了错时上下学、隔班教学、单人单桌等制度,以网格化管理最大限度保障教学安全。

除此之外,为详细了解学生居家线上学习情况,老师们通过家访等方式对学生学习情

况进行了摸排。县实验中学副校长赵磊告诉记者:“通过家访、线上测试、查看学生的作业和笔记,我们了解到学生在家学习过程中存在着一些知识点上的问题。回来后我们马上进行了年级处、学科组等不同层次的专项教研活动,针对学生们存在的一些问题,我们制定了分层辅导、分层作业以及一些个性化活动,确保初三学生开学之后能够尽快的进入到最佳的学习和备考的状态。”

师生健康管理、防疫物资储备好了,怎么才能让学生复学后快速的进入学习状态,老师们怎么才能精准把握每个学生的学习状态和心理状态,县实验中学也是下足了功夫。“我们学校采取的是以班主任为主,由他带领本班的所有任课教师,每个任课教师包1-6个小组,从而做到对学生的精准疫情防控以及对学生的心理、心理进行精准的辅导。”县实验

中学校长丁忠介绍。

县实验中学只是我县中学的一个代表。据悉,根据上级要求,5月10日,我县21所中学7500名初三毕业生将返校复学。围绕这个时间节点,我县各个中学积极行动,以先检测、再开学;先培训,再上岗;先预演,再开学;先健康,再开学;先筹备,再开学为工作路径,全力做好各项准备工作。

